



АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ

РІШЕННЯ

10 грудня 2018 р.

Київ

№ 707-р

Про надання дозволу
на концентрацію

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників компанії «FFHL Group Ltd.» (м. Торонто, Канада) і товариства з додатковою відповідальністю «Страхова компанія «АХА Страхування Життя» (далі – ТДВ «СК «АХА Страхування Життя»)) (м. Київ, Україна) про надання дозволу компанії «FFHL Group Ltd.» на придбання частки в статутному капіталі ТДВ «СК «АХА Страхування Життя»,

ВСТАНОВИВ:

Концентрація полягає у придбанні компанією «FFHL Group Ltd.» частки в статутному капіталі ТДВ «СК «АХА Страхування Життя», що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління товариства.

Відповідно до наданої заявниками інформації:

ТДВ «СК «АХА Страхування Життя» здійснює діяльність із надання страхових послуг: страхування життя та перестрахування;

АТ «СК «АХА Страхування» пов'язане відносинами контролю із:

суб'єктами господарювання – резидентами України, які здійснюють діяльність із:

надання страхових послуг, а саме: добровільного та обов'язкового страхування наземного транспорту; страхування майна; страхування відповідальності; страхування вантажів, особистого страхування; страхування фінансових ризиків; перестрахування;

надання послуг бронювання та пов'язаною із цим діяльністю; надання комбінованих офісних адміністративних послуг; надання послуг телефонних центрів; надання інших допоміжних комерційних послуг; надання послуг обробки даних; розміщення інформації на веб-вузлах і пов'язаної з ним діяльності; надання інших інформаційних послуг;

суб'єктами господарювання – нерезидентами України, які не здійснюють господарської діяльності на території України;

компанія «FFHL Group Ltd.» є холдинговою компанією, що здійснює діяльність з управління корпоративними правами суб'єктів господарювання, пов'язаних з нею відносинами контролю, та не здійснює господарської діяльності на території України;

компанія «FFHL Group Ltd.» разом із суб'єктами господарювання – резидентом та нерезидентами України утворює Групу компаній Fairfax (далі – Група Fairfax), які здійснюють діяльність із надання страхових послуг: перестрахування; страхування майна та страхування від нещасних випадків (страхування відповідальності); добровільного та обов'язкового страхування наземних транспортних засобів; особистого страхування; страхування морського, повітряного та інших видів транспорту; страхування фінансових

ризиків; страхування вантажів; страхування майна, у тому числі від вогневих ризиків та інших стихійних явищ;

учасники концентрації не пов'язані відносинами контролю з іншими суб'єктами господарювання, крім зазначених.

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження конкуренції на товарних ринках України.

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію суб'єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 21.06.2016 № 14-рп), Антимонопольний комітет України

ПОСТАНОВИВ:

Надати дозвіл компанії «FFHL Group Ltd.» (м. Торонто, Канада) на придбання частки в статутному капіталі товариства з додатковою відповідальністю «Страхова компанія «АХА Страхування Життя» (м. Київ, Україна, ідентифікаційний код юридичної особи 35692536), що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління товариства.

Голова Комітету

Ю. ТЕРЕНТЬЄВ